
■ - Frivilligheten er et
positivt bidrag på kultur-
og fritidsfronten og
samarbeidet med det
offentlige og næringslivet
er gull verdt, sa Helge
Stiksrud da han hilste 10-
års jubilanten Positiv
Oppvekst i går.

Han roste for bidrag til innsats
som har betydd og vil bety en
positiv forskjell i arbeidet for
barn og unge i distriktet.

Positiv Oppveksts formål har
hele tiden vært å bidra til gode
oppvekstvilkår for barn og ung-

dom, både gjennom å drive eg-
ne forebyggende tiltak og ved å
støtte andre som arbeider med
det samme. 

- Vi ønsker å fremme en «Bry
seg om kultur»- i lokalmiljøet,
og er en aktør som samler be-
drifter, enkeltpersoner, organi-
sasjoner og det offentlige til fel-
les innsats for barn og unges
oppvekstmiljø, sier Werner Ja-
cobsen i Positiv Oppvekst.

Berikende
I de ti årene Positiv Oppvekst

har virket har flere tusen tenå-
ringer fra lokalmiljøet vært fas-
te brukere. Mange har gode
minner fra klubben på Aktivi-
tetshuset på den gamle han-
delsskolen, før man kunne ta i

Den positive

■ Frode Ekroll fikk årets
«Bry seg om»-pris.

Anne Gro Christensen
anne.gro.christensen@ringblad.no

- Du er en pådriver og inspirasjon for
mange, og har gjort og gjør en stor inn-
sats for barn og unge som dyrker vol-
leyball-sporten, sa Werner Jacobsen fra
Positiv Oppvekst da han overrakte pri-
sen i går.

- Til tross for at du har måttet
gjennom en krevende omstilling i livet
ditt er du fortsatt delaktig, sikkert med
et litt annet perspektiv enn før, men li-
kevel tilstede. Vi håper denne prisen
kan bli både en anerkjennelse og inspi-
rasjon, sa han og overrakte 2.500 kro-
ner fra Positiv Oppvekst sammen med
5.000 kroner øremerket sosiale flerkul-
turelle tiltak under paraplyen «Fargerik
idrett».

Frode Ekroll takket ydmykt for ut-
merkelsen.

- Når jeg ser hvilke andre som har
mottatt prisen før meg, blir jeg ydmyk,
sa han.

Han fortalte åpent om hvordan livet
hans forandret seg radikalt etter en
fallulykke under en tjenestereise i Bar-
celona i januar. 

- Jeg falt seks meter ned, heldigvis i
nærheten av et sykehus som var spesi-
alister på ryggskader. Slik sett hadde
jeg kjempeflaks. Etter to dager på syke-
huset fikk jeg full pustestopp. Da tenk-
te jeg mest på hvem som skulle opp-
fostre sønnene mine. Jeg bestemte
meg for at det skulle jeg gjøre selv. En
anestesisykepleier reddet meg og hjalp
meg til å puste igjen. En opplevelse
som ga meg et svært sterkt engasje-
ment og ønske om å bidra videre, sa
Ekroll.

Han kom hjem til Norge etter en uke,
så glad for at han hadde overlevd at
han lo og spøkte i sykehussengen, til
tross for at han visste at han etter all
sannsynlighet ville tilbringe resten av
livet i rullestol. De siste månedene har
han vært på opptrening på Sunnaas
sykehus.

- Jeg må velge fokus og gjøre en inn-
sats på en litt annen måte, men jeg vil
fortsatt delta og være aktiv, sa Ekroll. 

- Det er viktig for meg å få lov til å bi-
dra, og jeg lover at jeg skal kjøre på vi-
dere.

Hedret

■ I en tid da mange
butikklokaler ligger
tomme er det noen som
tør prøve seg. 

Margrethe Håland Solheim
margrethe.haland.solheim@ringblad.no

- Da jeg sto og så på julegran-
tenningen i fjor, tenkte jeg på
hvor gøy det hadde vært å job-
be i Storgaten, forteller Aud
Espelund. 

- Byen vår er jo fantastisk flott,
særlig med den nye julebelys-
ningen ved juletider. Det at jeg
denne julen skal få jobbe i ho-
vedgaten vår er utrolig, mener
hun.

Espelund er eier av den nye
butikken «Den Gyldne Fe», som
åpnet dørene onsdag.

Variert
- Målet med butikken vår er å

treffe et vidt spekter. Vi har bå-
de klær, møbler og andre små-
ting. Disse kombinerte butik-
kene er begynt å bli veldig po-
pulære. Jeg syntes det virket
som en morsom utfordring å
skape en butikk med en hygge-
lig stemning, forteller Espe-

lund, som også forteller at det
etter hvert vil bli mulig å arran-
gere venninnekvelder i butik-
ken.

- Vi har mye spennende på
gang, forteller hun.

Ansatte
Espelund mener mye av nøk-

kelen til en suksessfull butikk
er flinke ansatte. 

- Gode ansatte vokser ikke på
trær. Jeg hadde aldri tort å begi
meg ut på dette prosjektet der-
som jeg ikke hadde hatt med

meg mine ansatte fra dag en.
Egentlig planla jeg aldri å starte
noen butikk, men det ene førte
til det andre, og nå står vi her,
smiler hun.

Espelund gleder seg nå til å se
hvordan butikken går.

- Jeg vet mange butikker i Hø-
nefoss går dårlig for tiden, men
jeg har virkelig troen på at dette
skal gå bra. Det er trist med alle
butikklokalene som står tom-
me, og nå gjør i alle fall jeg mitt
for å fylle byen vår med liv, sier
hun.

- Vil gi noe til byen vår
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NY BUTIKK: Tove Østvold, eier Aud Espelund og daglig leder Bente Grini Bjørli er klare med den
nye butikken «Den Gyldne Fe» i Storgaten.

HYGGELIG: Eier Aud Espelund håper på å få til en god stemning
i butikken.

fra den ene til den andre

eierskifte i Ringerike

Omsetning av eiendommer i
Ringerike kommune

HHaauuggeebbaakkkkeenn  44 (Gnr 38, bnr 56,
seksjon 1) er overdradd for kr
1.000.000 fra Werner Frøshaug
til Marius Kristoffer Andersen
(12.08.2010)

GGnnrr  229988,,  bbnnrr  11, fnr 90 er over-
dradd fra Berit Sandberg til Inge
Asgeir Alme (13.08.2010)

GGnnrr  330000,,  bbnnrr  5599 er solgt for kr
1.050.000 fra Bjørn Borge til Tru-
de Bjerke og Pål Bjerke
(13.08.2010)

SSvveennsskkeerruuddvveeiieenn  1144 (Gnr 268,
bnr 19) er solgt for kr 2.430.000
fra Jens Ivar Aasen til Bülent Ki-
lic (13.08.2010)

HHaaggaarriinnggeenn  77  AA (Gnr 132, bnr
432) er solgt for kr 3.240.000 fra
Ole Petter Hungerholdt til Hanne
Olaussen og Kjell Arild Aaen
(13.08.2010)

AAnnddeell  aavv  RRiinnggkkoollllvveeiieenn  116622 (Gnr
103, bnr 55) er overdradd for kr
3.000.000 fra Andreas Lang-
vandsbråten til Irene Skille Lang-
vandsbråten (13.08.2010)
Overdragelsen omfatter også Gnr
103, bnr 85

RRøøsshhoollmmssttrraannddaa  111199 (Gnr 1, bnr
78) er solgt for kr 610.000 fra
Knut Neving Austad Rudskjær til
Kristin Heyerdahl-Larsen og Stian
Heyerdahl-Larsen (13.08.2010)

ØØvvrree  ØØssttbbrrååttaavveeiieenn  44  (Gnr 10,
bnr 1, fnr 25) er solgt for kr

400.000 fra Sissel Bottolfsen
Grønås til Roar Helgaasen og
Kristin Folde (16.08.2010)

VViinntteerrrroovveeiieenn  2244 (Gnr 45, bnr
178) er solgt for kr 2.000.000 fra
Ellen Marie Heiene til John Eirik
Skarvhellen (16.08.2010)

SSvveerrrree  FF  HHaallvvoorrsseennss  vveeii  1111 (Gnr
50, bnr 137, seksjon 2) er solgt
for kr 1.000.000 fra Ronny Lak-
selvhaug til Dorte Andersen
(17.08.2010)

OOppppeennååsseenn  112255 (Gnr 58, bnr 48,
seksjon 2) er solgt for kr
1.580.000 fra Tone-Lise Johan-
sen til Jane Andersen
(17.08.2010)

Kilde: Statens kartverk

PRISVINNER: Arnbjørn Moløkken o

Arnbjørn
Linje  



frivilligheten

for å bry seg om
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bruk nye lokaler i Kultursente-
ret i 2008. Her er det moderne
ungdomsklubb med diskotek,
klubbscene, musikkverksted,
multimediarom og kafè.

I tillegg driver organisasjonen
Art-kompaniet for barn og
unge, Club Freezone for tenå-
ringer, Attitude med kreative
holdningsskapende prosjekter
for unge og Relax, og har i flere
år hatt «Bry seg om aksjoner»
som gir oppmerksomhet, fokus
og støtte til veldedige formål i
lokalmiljøet.

Samarbeid
Finansieringen av de forebyg-

gende tilbudene muliggjøres i
hovedsak gjennom tilskudd fra
det offentlige, gaver fra medar-

beidere og andre støttespillere,
samt sponsorbidrag fra det lo-
kale næringsliv.

Og det er dette samarbeidet
Helge Stiksrud, som en av taler-
ne på Positiv Oppvekst frokost-
seminar i går, fremholdt som
viktig og positivt.

- Vi har mange gode eksem-
pler på dette lokalt, sa han, og
lanserte et nytt regnestykke
som viser hva gevinsten av sli-
ke samarbeid er: 1 pluss 1 pluss
1 er 5, sa Stiksrud, som sam-
men med Werner Jacobsen og
Kristin Haftorn Johansen var
innledere på seminaret.

10-års markeringen for Posi-
tiv Oppvekst vil skje med flere
arrangementer ut over høsten.

og Werner Jacobsen overrakte «Bry seg om»- prisen til Frode Ekroll i går.

FROKOSTSEMINAR: I anledning Positiv Oppveksts ti-årsjubileum ble det satt fokus på samarbeid
og frivillighet på mange plan og fra flere synsvinkler.




